山沟沟飞出 金凤凰 ,不一定像电视上说的不堪 且听永城 凤凰男 来 唱反调

记者 翁俏 胡双瑰

成为别人口中的 凤凰男 涨松(化名)其实并不介意 倒是时下大众的过分解读让他觉得 太委屈 : 就算电视剧剧情和网上传言都是真的,也不能就这样和整个群体画上等号吧。

出生于西北农村的张松今年33岁。在条件有限的农村老家长大,他很早就养成了隐忍懂事、踏实质朴的性格。更是明白努力读书对改变人生的重要性。学习成绩优异的他最终跨进了大学校园。

见惯了黄土坡的张松喜欢江南的秀美 不仅选了浙江的大学 还一待就是7年,一直读到了硕士研究生。2010年,张松在校园招聘中被一家永康企业 相中 ,这才正式成为一只落户永康的 凤凰。

因为学的是园林专业 , 涨松的工作 挺忙碌 , 可他却从不抱怨。所以在同事和朋友们看来 , 作为凤凰男 , 涨松身上确实有一些鲜明的性格标签 , 比如话不多、能吃苦、节俭朴素等。可要说野心之类的 , 还真没感觉出来。我现在工作生活都特别充实 , 既没空自卑 ,也没时间酝酿野心。 张松打趣道。

几部都市剧的热播,让 凤凰男 的概念渐渐被大众熟悉。银幕中的他们,总是在婚姻生活中,因为悬殊的生活背景而风波不断。不久前,一篇 金华极品凤凰男择偶贴 更是把这个群体推上了风口浪尖。这些出身普通,几经辛苦考上大学,毕业后留在异乡城市工作生活的凤凰男们,难道真如外界所说般,虽然吃苦耐劳爱拼搏,可内心却野心勃勃又自卑吗?

在永康5年, 涨松颇为满意这种 上班忙工作, 下班忙充电 的生活状态。可他在老家的父母却不是很满意。主要就是说我老大不小了, 既然工作稳定了, 就该认真考虑终身大事。张松腼腆地说。

张松也不是没认真考虑过。想在永康安家落户的他,其实很想找一个本地女孩,可 凤凰男 的定位让他很无奈。 其实我现在收入稳定,今年还领了人才公寓钥匙。老家虽然不富裕,但也不需要靠我一个人养家。真不可能出现电视上的那种情节。 不过张松的心态倒也 轻松,成家就像养花,只要好好地浇水施肥,时机一到花自然就开了。 我现在要做的 就是静待时机吧。

记者手记

别戴有色眼镜看待 凤凰男

嫁给凤凰男,真的是嫁给苦难吗? 这么看来,也不尽然。一个人的成长环 境会对性格和生活习惯产生影响,但如 果因为这点,就将那些通过知识改变命 运,以不懈努力追求美好生活的农家子弟统统扣上 凤凰男 的帽子,带着优越感对他们评头论足,那只能说明有些人依然在讲 出身论。

凤凰男 出生的那个家,随着城乡差距变小,观念和习俗日渐趋同,已不像有些人想象的那么落后,更不会如电视剧中渲染的那么愚昧。如今,城里的妈妈会用手机,摇一摇,乡下的婆婆也能玩转视频聊天。

所谓 凤凰男 身上的种种 劣迹 其实并非他们独有。世上的男人有千百种,性格各种各样。不分什么地域和出身,不能单单对着 凤凰男 有偏见。况且,婚姻本来就是互相的责任,对等的付出,既然两个人因为相爱走到了一起,就不应该 以己之长攻彼之短,你嫌他出身贫寒,他怨你娇气任性,这样的互相指责最终都化为致命伤害。

别戴着有色眼镜去看所谓的 凤凰男 ,别轻易将一个个上进的年轻人贴上另类的标签。很多当年的 凤凰男 如今成了商界政界精英 ,成为让男人女人都艳羡的 钻石男 ,有眼光的美女千万不要错过这种 潜力股 哦!



夏天"水上漂",就是让你欢乐得跳起来。

刺激的异界闯关冒险、水战车巡游狂欢、水上梦幻秀

约上你带上她 去 冒险岛 玩水吧

记者 翁俏 胡双瑰

炎炎夏日去贪玩,放肆自己,放纵去爱。这回我们要去哪儿 水上漂 ? 邀上三五好友,我们组团去那个 让夏 天变得丰富多彩,尽情尖叫、尽情玩 耍的浪漫水世界 丽水冒险岛 如 何?

冒险岛有什么魔力值得我们放开手脚疯一回?在这个奇幻异界,你可以携手骁勇的驯龙战士,在 失落密符区、斯嘉德部落区、奥丁城堡区、暴雪湾区 四大主题区里 闯关冒险 成为

英雄故事的主角。 配合着跌宕起伏、扬善除恶的维 京驯龙主题故事线,大家可以尽情体验各种紧张刺激,让人心跳加速的水上游乐项目。

水磁力过山车、六道疾驰竞赛滑道、龙卷风浮筏 光听名字就能联想到项目刺激程度。面对22米高台,2.6秒疾速滑行的穿梭大回环组合,以及360度翻滚回旋狂飙的四组合滑道,你敢不敢上前展现自己的过人勇气?在巨型造浪池,当3.3米高的巨浪袭来,帅哥们又能不能保护好身边被惊涛骇浪吓得花容失色的美女呢?

除了刺激的水上游乐项目 冒险岛里还有维京主题的特效演出及水战车巡游狂欢、水上梦幻秀等节目。大家尽可以在狂欢之后,一边吃着世界各地的

风味小吃、酷爽冰饮,一边尽情欣赏奇幻演出。

有风、有阳光、还有 TA 的夏天,不管是畅游在波光浪漫的泳池,还是牵手漫步环岛路,或是在 特色泡池闭眼小憩,才真正算得上没辜负这个季节的激情。也许你泡过温泉,玩过冲浪,那这次,不妨拨打热线电话87138907,在7月26日和我们一起,去体验水上乐园带来的惊喜吧!



评委对音准要求高 最好选舒缓型歌曲

□ 记者 朱青恒 胡双瑰

尽管因为不速之客 灿鸿 的到来,瑞金杯 我是唛霸K歌大赛第一轮预选赛被迫推迟了两场 但火爆的现场气氛 精彩的舞台表现 让外界对本次大赛的关注度持续升高。本周 第二轮预选赛如约开启 近80位选手参与角逐决赛入场券。

13日晚7时,位于唛浪KTV的比赛场地内又一次座无虚席。尽管离比赛正式开始还有半个小时,但参赛选手方芳早已在一旁候场准备。她说,自己下午已经试唱过一首歌了。要想进决赛,总得在比赛前先了解一下评委的 脾气 吧?方芳说。不过,评委的严格程度还是超出她的意料,下午试唱的分数并不理想,她决定临时换歌。

被排在第12位出场的方芳,顾不上看其他选手的演唱,也没时间和自己的亲友团聊天。她得抓紧这最后一点时间备唱。戴上耳机,一遍又一遍地跟唱、磨细节,上场时间很快就到了。

熟悉的前奏响起,方芳的参赛歌曲是梁静茹的《暖暖》。节奏明快,情感温暖,声音悦耳,方芳把一首老歌演绎得入木三分。观众席里爆发出一阵掌声,他们已被这个歌声征服。同样被征服的还有我们的评分系统,一曲唱罢,方芳得到了92.7分的超高成绩,最终获得当晚比赛第一名。

赛后,方芳惊喜之余,也大方贡献自己的一番经验之谈:评分系统在音准上的要求最高,哪怕出现一点点小颤音都会被扣分。所以,建议接下来的选手能够尽量选择节奏感和音域比较适中的歌。

比赛如此精彩,再加上有了冠军指点,你下定决心参赛了吗?为方便大家报名,主办方在K歌大赛现场设置了报名点,大家可以在观赛之余尝试做一回选手。另外,大家依然可以选择拨打热线87138907报名。